



STIRI • INFORMAȚII • CONSEMĂNĂRI • STIRI • INFORMAȚII • CONSEMĂNĂRI • STIRI • INFORMAȚII • CONSEMĂNĂRI • STIRI • INFORMAȚII

Brigada artistică de agitație

Despre brigăzile artistice de agitație s-a scris mult... Rîde cineva de noi? Cîne să ridă? Poate becul! Becul nu, că nu ne vede. E prea chior. I-a intrat zgîrî în ochi. Sau, mai departe, cu aceeași subtilitate: Ce-i cu zguduitorul asta? Eh... mai nimic... un vagon distrus cu încărcătură cu tot, plus agentul de la urmă...

Din nou în discuție

Este, de asemenea, înaltă în țărâbă atitudinea necuvincioasă a unor călători, transportul clandestin de marfă, înghețala fără rost etc. etc. În general, dialogul e minuit cu viciozitate, spectacolul zimbeste, luînd în același timp atitudine critică. Spectatorul ghindește, rememorează și alte nereguli pe care le-a întâlnit personal, imaginează mijloace, soluții pentru înălțarea lor.



Concert de cameră

Joi, 12 octombrie, ora 20, în sala Filarmonei de stat din Sibiu are loc un interesant concert de cameră susținut de către orchestra de cameră a Casei de cultură din Sibiu. Conducerea muzicală Fr. Zweier. Soliști: Florentina Albu (pian), Dorel Frățilă și Octav Mușat (viară).

NI SE RĂSPUNDE:

În legătură cu întrebarea noastră de ieri, adresată Uniunii județene a grinzilor de susținere a cazanului cu aburi. A această situație a impus realizarea de noi subzidiri pe grinzile de susținere, demontarea și remontarea unor instalații din centrală, inclusiv a cazanului cu aburi.

Despre aprovizionarea pentru iarnă a unităților greu accesibile

Unuinea dv. are în grijă, dacă nu mă înșel, și aprovizionarea cu mărfuri a numeroase unități situate în puncte greu accesibile și răspindite pe tot teritoriul județului. Mai precis, avem în evidență un număr de 34 unități forestiere, unele situate chiar în inima munților, la care se adaugă un număr de cincisprezece unități din cadrul practicii locale. Sădina, aparținând de cooperativa noastră din Alămor, Polența (Arpaș), Colun (Porumbacu), Stența, Petiș și Meghidolău (Seica Mare).

Coloana diverselor

În luptă cu furia apelor

În urma ploilor abundente, în ziua de 5 octombrie a.c., depozitul din Turnisor al U.P.A. Sibiu a fost inundat. Amenințate erau și gospodăriile anexe, care cuprind peste 50 de porci, precum și diferite materiale, între care peste 20 tone carbuni. E iesme de înțeles ce s-ar fi putut întâmpla. Toți salariații din compartimentul directorului administrativ al uzinei, avînd și sprijinul unei echipe de pompieri ai Grupului județean, în frunte cu cpt. Sorin Lucescu, au muncit cu abnegație, mîndind animalele și importanțele materiale în locurile ferite de inundatie. Print-o muncă intensă de câteva ore au fost salvate bunuri materiale în valoare de peste o jumătate de milion lei.

După faptă și răsplată

Funcția obligă. E un lucru elementar, pe care însă unii se fac că nu-l cunosc. Obligația de serviciu a lui Ion Melțer era aceea de asigurare a timp și în bune condiții cu lapte locurile dinainte știute. Or, ce s-a întîmplat? În 18 septembrie, în multe cartiere ale Sibiului, în special cele marginase, nici după ora 8 nu ajunseser laptele la unitățile de vânzare. Aceasta din cauză că în dimineața respectivă manipulantul de la Industria Laptelui, Ion Melțer, avînd unele probleme familiale, nu s-a prezentat la serviciu, motiv pentru care a fost sancționat cu AVERTISMENT, deoarece nu a anunțat întreprinderea. Oțiferul de serviciu, Ioan Rău, la rîndul lui, a fost penalizat cu 5 la sută din salariu pentru că nu a luat măsuri de înlocuire a manipulantului absent.

În întineric

„Ca la noi, la nimeni” — își zic oamenii din Valea Viilor. După amiază, înainte de ora 17, se aprind becurile pe străzi. În schimb se sting cu noaptea-n cap. Ard deci ziua și se sting în puterea nopții, chiar cînd beznă este mai în toi și cînd o serie de sămănci pleacă la muncă, mulți dintre ei fiind angajați ai unor unități economice din Medias și Coșna Mică. Cine-i cel care a stabilit programul iluminatului public în Valea Viilor? Se așteaptă intervenția factorilor responsabili de la I.R.E. Sibiu.

Doar printr-o comandă fermă...

În strada Sticel din Medias există o popicarie. Iar popicaria este a asociației sportive care cuprinde salariații Fabricii de geamuri. Pînă aici, toate bune. Dar, curtea popicariei este plină de gînoasă și noroi. De asemenea, produce mirare faptul că majoritatea geamurilor popicariei sînt sparte. N-or avea oamenii sticlă? Le propunem să se adreseze, print-o comandă fermă... la una din întreprinderile surorii, producătoare de sticlă din Turda, sau Tîrnăveni. Poate așa se vor putea înlocui ochiurile de geam sparte, dacă nu se găsec cumva și alte căi...

Deschiderea anului de învățămînt universitar popular la Medias

Sala Casei de cultură a municipiului Medias va găzdui, mîine, la ora 18, manifestarea de deschidere a anului de învățămînt popular universitar 1972/1973. Cu acest prilej, lector universitar Cornel Lungu, de la Facultatea de filologie, istorie și economico-administrativă Sibiu va susține expunerea „Personalități ale științei și culturii de pe aceste meleaguri”. Expunerea va fi completată cu un ciclu de filme documentar-stilnilitice.

„Tinerete - lumini și umbre”

Comitetul municipal Sibiu al U.T.C., în colaborare cu întreprinderea cinematografică a județului și cluburile „Independența” și „7 Noiembrie” organizează, azi simpozionul Tinerete - lumini și umbre. Ba clubul „7 Noiembrie” simpozionul are loc la ora 14,30 iar la „Independența” la ora 17. Se va prezenta, cu această ocazie, un ciclu de filme documentare românești pe teme etice, comentate de jurnaliști, lucrători de miliție, activiști U.T.C.

SPORT...SPORT...SPORT

Campionatul județean de fotbal

Table with match results for the county football championship. Includes teams like Știința Sibiu, Metalurgica Sibiu, and Unirea Ocna Sibiului with their respective scores.

Jocuri vii disputate în noua ediție a campionatului municipal

Table listing ongoing matches in the municipal championship. Includes teams like Spicul Seica Mare, Vișa Agribricio, and Păhăniș Rășinari with scores.

azi... azi... azi... azi...

11 OCTOMBRIE

Se împlinesc 160 de ani de la nașterea lui Eudoxiu Hurmuzaki, istoric și om politic (m. 1874). 1875 - S-a născut poetul St. O. Iosif (m. 1931). La 11 octombrie 1885 s-a născut scriitorul francez François Mauriac, laureat al Premiului Nobel. Se împlinesc 14 ani de la moartea poetului german Johannes Becher (n. 22. V. 1891).

CINEMA

SIBIU: PACEA: Tora! Tora! Tora! seriile I și II (orele 9.00; 12.30; 16.00; 19.30); ARTA: Marea speranță albă (orele 10.00; 12.00; 14.30; 16.30; 18.30); TINERETULUI: În lumea animalelor (orele 10.00; 12.00; 14.30; 16.30; 18.30; 20.30). MEDIAS: PROGRESUL: Descuț în parc (orele 9.00; 11.15; 14.00; 16.30; 19.00; 21.15); TINERETULUI: Preria (orele 10.00; 12.00; 14.30; 16.30; 18.30; 20.30). CISNADIE: POPULAR: Boxerul (orele 11.00; 16.00; 18.00; 20.00). AGNITA: 8 MAI: Tumul de aramă (orele 10.00; 16.00; 18.00; 20.00).



Cadru din filmul „Descuț în parc”, care rulează la cinematograful „Progresul” din Medias

„Cupa României” la fotbal

Astăzi începînd cu ora 15,30, pe stadionul „Voitna” are loc înfîntarea de fotbal „dintre formațiile Metalul I.O.S. (camp. jud.) și Independența Cisnădie (div. C) în cadrul „Cupei României”.



